
 

Po stopách zajíčka Ušáčka  

Na Zelený čtvrtek 2. 4. 2026 se v DDM Jednička 

konala akce pro děti Po stopách zajíčka Ušáčka. 

Dopoledne si děti upekly jidáše, vyrobily košíček 

a ozdobily vajíčka. Nechyběly ani tematické 

pohybové hry venku, aby byla velká chuť na pizzu 

k obědu. Odpoledne všichni vyrazili na 

velikonoční šipkovanou, která byla zakončena na 

zahradě hledáním čokoládových dobrůtek, co 

schoval zajíček Ušáček.  

 

 

 

Autor: Zuzana Toušová 

Dvorská Jednička 2026 

Hankův dům ve Dvoře Králové nad Labem o víkendu 11. a 12. dubna doslova praskal ve 

švech. Konal se zde totiž jubilejní 20. ročník oblíbené taneční soutěže Dvorská Jednička, 

každoročně pořádané Domem dětí a mládeže Jednička. Letošní kulaté výročí oslavila soutěž 

rekordní účastí vystupujících i diváků. 

Zájem o soutěž byl tak obrovský, že kapacita kategorie mažoretek byla naplněna již týden 

před uzávěrkou a další zájemce jsme museli odmítat. Sobota patřila vystoupením mažoretek 

v kategoriích baton a pompon, jejichž výkony bedlivě sledovala sedmičlenná odborná porota. 

Neděle pak přinesla zásadní novinku – rozdělení programu do dvou bloků. Dopoledne ovládla 

energie stylů Disco, Show, Art a Fit dance. Odpoledne pak patřilo Street dance. Každý blok 

měl svou vlastní odbornou porotu, což zajistilo maximální objektivitu. Modernizaci soutěže 

podtrhlo i spuštění elektronického přihlašování a vlastní webová stránka soutěže. 

Soutěžilo se opět ve čtyřech věkových kategoriích. K vidění tak byla vystoupení dětí od 

předškoláčků po téměř dospělé tanečníky. Na parketu se během víkendu vystřídaly 

talentované děti z celé republiky – od Prahy přes Benešov až po sousední Trutnov, Jičín či 

Náchod. Svá „želízka v ohni“ měly i místní skupiny Angeles dance group a Attitude, které 

své fanoušky rozhodně potěšily, neboť několikrát stanuly na stupních vítězů. 

Ceny pro všechny jednotlivce na prvních třech příčkách věnovali EMCO spol. s r. o., místní 

čokoládovna CARLA spol. s r. o. a chemické výrobní družstvu Detecha (značka Regina – 

Jelení lůj)  



K vidění bylo celkem 219 vystoupení (v sobotu 131, v neděli 88) na kterých své soutěžní 

choreografie představilo celkem 1949 tanečníků (v sobotu 987 a v neděli 962). Unikátních 

tanečníků bylo celkem 1632 (721 v sobotu a 911 v neděli). Celkem Hankův dům během 

soutěže navštívilo 1988 platících diváků. S tanečníky přijelo 101 trenérů.  

Autor: Sylvie Černotová 

 

 

 

Zkrácená verze článku z Novin Královédvorské radnice: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den Země 

Také v letošním roce uspořádala Jednička velkou akci pro děti ke Dni Země. Konala se 23. 

dubna 2026 v areálu DDM a na nedalekém dětském dopravním hřišti. Při organizaci jsme 

navázali na úspěšnou spolupráci s Lesy města Dvora Králové, která se nám osvědčila už 

v minulých letech. Lesákům patří velký dík za zajištění několika stanovišť, za mobilní ohniště 

i část dalšího vybavení do terénu. Akce byla určena dětem z MŠ a I. stupně ZŠ. Na rozdíl od 

loňska nám tentokrát přálo počasí a účastníci si den užili. Velký úspěch mělo mezi dětmi 

přetahování s navijákem traktoru, velkou pozornost budili zachránění ptáci i ježek. 

Zpestřením byla instalace ptačích budek, práce včelaře, mini rybolov nebo prohlídka 

zkamenělin a drahých kamenů. Na malé děti jsme mysleli s drobnými soutěžemi, živo bylo i u 

opékání buřtů. Velkými pomocníky se nám staly ZŠ Schulzovy sady, ZŠ Podharť Dvůr 

Králové a Klub Natura, které nám dodaly své žáky a studenty k odborným stanovištím, 

ohništím a zábavnému koutku pro děti. Kromě nich patří velké poděkování všem dalším 

organizacím, které tu prezentovaly svou činnost. Byly to: Lesy ČR, Včelařský spolek DK, 

EKOSFER Solutions, s.r.o. Třebechovice p. Orebem, Jaro Jaroměř, Ranč U kelímků Jičín, 

Popovice, odbor ŽP Mú DK, KČT Dvoráci, p. Blanka Černá, Nemojov, ČRS a Rybářský 

kroužek DDM, Junák DK, KRNAP, Safari park DK. Všem děkujeme za součinnost při 

vydařené akci! 

Bc. Vladimír Jiřička 

 

Vyhlášení ekologické soutěže Stříbrná Zeměkoule 

Dne 23. 4. 2026 proběhlo vyhlášení 19. ročníku ekologické soutěže ve sběhu hliníku Stříbrná 

Zeměkoule. Toto vyhlášení bylo součástí akce pořádané DDM Jednička ke dni Země v 10 

hodin. Soutěž byla započata v září 2025 a ukončena 10. 4. 2026. Cílem soutěžících bylo 

v tomto období nasbírat a správně vytřídit, co nejvíce hliníkového odpadu z potravinářských 

výrobků. Mimo vyhlášení výsledků, bylo pro účastníky nachystáno stanoviště, kde mohli 

nahlédnout, jaký odpad jsme našli, a do hliníku nepatří. 

Do letošního ročníku se zapojilo 12. kolektivů, mateřských a základních škol, kterým se 

společnými silami podařilo vytřídit 1473 kg hliníku. Na prvním místě se umístila Základní 

škola Podharť Dvůr Králové n. Lab., kteří vytřídili 361 kg hliníkového odpadu. V poměru 

nasbíraného hliníku a jiného odpadového materiálu byla nejlepším třídičem Mateřská škola 

Libotov. 

Autor: Kristýna Majerová 



 

 


